

常州市“三大一实干”活动

简报

第 9 期

市“三大一实干”活动办公室

2017年3月10日

【工作动态】

三结合三坚持两促进 市人大常委会开展“三大一实干”活动

3月9日，市人大常委会召开党组会议，全面部署“三大一实干”活动，制定活动实施方案，成立活动领导小组，营造良好的活动氛围。会议要求，领导干部带头，全员积极参与，立足岗位，实干为民，确保实现大转变。将开展“三大一实干”活动与人大工作围绕中心、服务大局相结合，与开展“两学一做”学习教育相结合，与切实发挥人大代表主体作用相结合，坚持聚焦主题，明优势、找短板、思举措；坚持求真务实，摸

实情、寻实策、办实事；坚持问题导向，转作风、增干劲、促落实，全面促进人大各项工作顺利开展，促进机关作风再提升。通过深入开展“三大一实干”活动，用党委的认可度、人大代表的公认度、人民群众的满意度，为“增创发展新优势，种好常州幸福树”贡献力量。

(人 大)

市商务局开通常州商务工作微信群

为加强政企沟通，及时掌握企业发展诉求、建议，优化服务，帮助企业解决问题，3月5日，市商务局建立“常州商务工作群”，广泛邀请全市外经贸及商贸流通重点企业负责人入群交流，共商商务工作发展大计。截至3月7日，该群共有143人入群，群内发布各类政策信息28条，帮助企业解决问题3起。

(商务局)

天宁区弘扬“四铁”精神 促进“大转变”活动落地生根

按照全市“三大一实干”活动总体部署和大转变活动要求，天宁区不断弘扬“四铁”精神，大兴比学赶超作风，大力营造“领会学习知转变，细化部署会转变，督进落实真转变，融合

机制长转变”的务实天宁新生态。

(一)“四铁”精神助转变。树立“铁”的目标，增强干事激情，紧扣区委25个“三年行动计划”分层分类制定职责清单，全面查摆摸排问题清单，结合“重大项目提升年”总体目标明晰服务清单。明确“铁”的措施，强化责任意识，深入开展专项督查和明察暗访，采用“月察访、季回头、年会诊”的模式促进落实。锻造“铁”的作风，发扬担当精神，深化“走进基层、走近干部”工作，推行“日志式”公务员考核系统，大力破除不作为、慢作为、乱作为现象。坚守“铁”的纪律，强化规矩意识，努力营造良好政治生态、“亲”“清”政商关系和“双廉”服务品牌。

(二)落实精神抓转变。立足自身实际制定活动方案，领导班子带头明确目标任务，将大转变活动引入区委中心组学习、“道德讲堂”和干部教育培训中，依托“天宁大讲坛”等载体平台，组织“大家谈转变”活动。通过《锦绣天宁·常州日报》、微信、微博和媒体等平台广泛开展宣传活动，营造“严要求、齐转变”的活动氛围。

(三)做好事情促转变。认真开展“把事情做到最好”主题活动，以“思考谋划好、落实跟进好”的姿态开展各项工作。加强考核评估，选树先进典型，在“天宁楷模”“龙城先锋”等荣誉评选活动中集中推选大转变活动中的优秀人物，结合“发现·常州之美”首届城市印象系列微视频大赛宣传推介先进典

型。建立健全工作制度和用人机制，畅通干部能上能下渠道，形成能者上、庸者下的鲜明用人导向，推动大转变活动取得实效。

(天宁区)

钟楼区围绕“三大一实干”活动作好“三篇文章”

全市“三大一实干”活动启动以来，钟楼区迅速贯彻落实市委精神。3月8日上午，钟楼区召开全区动员大会，区委书记赵正斌号召全区上下要结合钟楼实际开展好“大讨论”，在全市“增创发展新优势、种好常州幸福树”为主题的“六问六答”大讨论中，发出钟楼声音、贡献钟楼智慧。要坚持问题导向开展好“大走访”，以“三百大走访”为示范，用脚走近民情、用手化解民忧、用心听取民策。要齐心协力实现“大转变”，结合“四个过硬建设年”活动，苦干实干实现更大作为。

会议明确下阶段开展“三大一实干”活动的新要求：（一）统一思想认识。切实做到思想有新提高、发展有新举措、作风有新变化，进一步凝聚起推进“两聚一高”新实践的强大合力。（二）突出求真务实。广泛听取企业和群众的真实心声，坚持边访边改、边访边促。（三）坚持统筹兼顾。将活动开展与重点工作结合，因地制宜，精准发力，确保“两手抓、两促进”。（四）营造浓厚氛围。充分发挥各类媒体作用，切实加强宣传，选树一批服务群众、服务企业、服务发展的先进典型。（五）强化督

查考核。全过程跟踪督查活动开展情况和相关任务落实情况，建立考核制度，定期组织群众开展评议和工作点评。（钟楼区）

市编办部署开展“三大一实干”活动

全市“三大一实干”活动动员大会召开后，市编办第一时间行动，传达会议精神，研究部署全办“三大一实干”活动。3月8日，市编办召开动员大会，印发活动实施方案，要求全办上下全身心投入活动，围绕营造更加良好的政务环境、更加科学的体制机制保障、更加优良的工作作风这一主题，深入推进“放管服”改革，着力降低制度性交易成本，加快转变政府职能，破除束缚企业创新发展和群众创业办事的体制机制障碍。通过深入开展“三大一实干”活动，在全办上下兴起“求务实落实”之风，更好的发挥编办职能作用。 （编 办）

市发改委召开“三大一实干”活动动员部署会

近日，市发改委积极贯彻全市“三大一实干”活动动员大会精神，着力推进全委“三大一实干”活动开展。3月1日中午，市发改委组织召开紧急工作会议，第一时间传达全市“三大一实干”活动动员大会精神，要求全委上下迅速贯彻，立即行动。成立活动办公室，结合工作实际制定活动方案，明确活动细则，

责任落实到人。3月8日，召开动员大会，部署全委活动，会议提出，全委干部要真情投入、倾情付出；不忘初心、继续前行；身先士卒带头干、瞄准一流创新干、撸起袖子加油干，真正以实干求实效。

（发改委）